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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 

ORDEM DO DIA 31/07/2023 - SESSÃO ORDINÁRIA 

                           
EM DISCUSSÃO ÚNICA 

 

DO PODER EXECUTIVO 

VETO À LEI N.º 14.688, (Projeto de Lei n.º 156/17), que dispõe a proibição de empresas 

e seus sócios condenados em processos criminais e por ato de improbidade administrtiva de 

participar em licitações e celebrar contrato com o Município de Ponta Grossa, conforme 

especifica. 

 

PARECER:   CLJR     - Pela admissibilidade do Veto Total 

_________________________________________________________________________ 

 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 
 

DA VEREADORA MISSIONÁRIA ADRIANA 

Projeto de Lei n.º 133/2023: 

Institui o Programa de Inteligencia Emocional – um olhar à saúde mental, dos profissionais 

lotados na Secretaria de Educação e das Crianças e Adolescentes matriculados na Rede 

Municipal de Esnino, e dá outras providências. 

_________________________________________________________________________ 

 

DO VEREADOR PROFESSOR CARECA 

Projeto de Lei n.º 134/2023: 

Institui o Dia do Dentista e do técnico em Saúde Bucal, no âmbito do Município de Ponta 

Grossa. 

_________________________________________________________________________ 

 

DA VEREADORA JOSI KIERAS DO COLETIVO  

Projeto de Lei n.º 136/2023: 

Concede Título de Cidadã Benemérita de Ponta Grossa à Senhora MAYARA STELLE.  

_________________________________________________________________________ 

 

DA VEREADORA JOSI KIERAS DO COLETIVO  

Projeto de Lei n.º 141/2023: 

Promove alteração na Lei nº 8.782, de 28/12/2006, conforme especifica. 

_________________________________________________________________________ 
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DO VEREADOR LÉO FARMACÊUTICO  

Projeto de Lei n.º 144/2023: 

Autoriza o Poder Executivo a permitir o uso de logradouros públicos pelos grupos 

escoteiros, Desbravadores e Aventureiros mediante termo próprio de cooperação, conforme 

especificado.  

_________________________________________________________________________ 

 

DO VEREADOR DANIEL MILLA FRACCARO 

Projeto de Lei n.º 157/2023: 

Denomina de WALDEMAR CHRISTENSEN a Rua n.º 02 do Loteamento Jardim 

Mantovani, Bairro Uvaranas, nesta cidade. 

_________________________________________________________________________ 

 

DO VEREADOR JULIO KULLER 

Projeto de Lei n.º 158/2023: 

Denomina de IVONE NICOLUZZI o Monumento Obelisco situado na Praça Marechal 

Floriano Peixoto, Bairro Centro, nesta cidade.  

_________________________________________________________________________ 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
 

DO VEREADOR VINICIUS CAMARGO 

Projeto de Lei n.º 096/2020: 

Dispõe sobre a obrigatoriedade das empresas beneficiárias de incentivos fiscais concedidos 

pelo Poder Executivo Municipal a estabelecer reserva de vagas laborais aos egressos de 

comunidades terapêuticas, no âmbito do Município de Ponta Grossa. 

 

 

PARECERES:    CLJR     -  

                           CFOF     -  

                           COSPTTMUA     -                   

_________________________________________________________________________ 

 

DA VEREADORA MISSIONÁRIA ADRIANA 

Projeto de Lei n.º 093/2023: 

Dispõe sobre o Programa Municipal de Enfrentamento ao Assédio e Violência Política 

contra a Mulher. 

 

PARECERES:    CLJR     - Pela admissibilidade 

                           COSPTTMUA     - Favorável 

                           CECE     - Favorável 

                           CDHCS     - Favorável  

______________________________________________________________________ 
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DO VEREADOR PROFESSOR CARECA 

Projeto de Lei n.º 165/2023: 

Denomina de CÂNDIDA DE JESUS COSTA a Unidade Básica de Saúde localizada no 

Jardim Panamá, Bairro Neves, nesta cidade. 

 

PARECERES:    CLJR     - Pela admissibilidade 

                           COSPTTMUA     - Favorável 

________________________________________________________________________ 

 

DO VEREADOR BIANCO 

Projeto de Lei n.º 167/2023: 

Institui o selo Empresa Amiga dos Animais de Ponta Grossa. 

 

PARECERES:    CLJR    - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em apenso. 

                           CAPICMA     - Favorável 

                           CFOF     - Favorável  

                           COSPTTMUA     - Favorável 

                           CECE     - Favorável 

_________________________________________________________________________ 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 

MOÇÕES 
 

Nº 543/2023 do Vereador BIANCO, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 

requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Igreja Pentecostal Decisão de Deus, pelos excelentes 12 anos de serviços prestados à comunidade 

pontagrossense. 

 

Nº 544/2023 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do 

Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao Sr. Ozeias Poza, pelos mais de 18 anos atuando como líder comunitário na Vila Jardim Estrela do Lago e 

região.  

 

Nº 545/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra-assinado, em consonância com o disposto 

nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao Sr. Governador Carlos Massa Ratinho Junior, pela importante iniciativa de anunciar a ampliação das Escolas 

Cívico-Militares, de 204 para 400 unidades desse modelo de Educação para o Estado do Paraná.  

 

Nº 546/2023 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do 

Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida aos integrantes do Insanos Moto Clube divisão Ponta Grossa/Campos Gerais, pelos trabalhos sociais realizados 

no município de Ponta Grossa.  
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Nº 547/2023 do Vereador JULIO KULLER, O Vereador Infra-assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 

116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente. 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada ao Senhor JUNIOR RASBOLT pelo excelente serviço que presta na região do Estado do Paraná. 

 

Nº 548/2023 do Vereador JULIO KULLER, O Vereador Infra-assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 

116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja enviada a presente.  

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada ao Sr. Geraldo Celestino Avila, pelo excelente serviço prestado em Ponta Grossa e demais cidades do 

Paraná. 

 

Nº 549/2023 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO, O Vereador infra-assinado, com fundamento nos artigos 115 e 

116 do Regimento Interno desta Casa de Leis, requer à Mesa Executiva que, após manifestação do Soberano Plenário, seja 

enviada a presente 

MOÇÃO DE APELO 

Dirigido ao Exmo Sr. Governador do Estado Paraná Carlos Massa Ratinho Junior, encaminho a presente MOÇÃO, 

solicitando providências do Poder Executivo Estadual, e assim promova as gestões necessárias para que, além de 

MANTER AS UNIDADES DE ESCOLAS CÍVICO-MILITARES atuantes em Ponta Grossa, sendo possível, AMPLIE 

NÚMERO DE UNIDADES DESSE MODELO DE ENSINO em nosso município.  

 

Nº 550/2023 do Vereador FELIPE PASSOS, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento 

Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida ao Secretário Municipal de Cultura de Ponta Grossa ALBERTO SCHRAMM PORTUGAL, bacharel em artes, 

formação em Turismo e Hotelaria, arquiteto e urbanista, Foi Secretário Municipal de Planejamento, Economia e Gestão e 

de Turismo no Município de Tibagi. Pelos seus exemplares serviços prestados a Cidade de Ponta Grossa, em especial pelo 

seu engajamento para preservar e tombar como Patrimônio Histórico o Santuário de Mãe da Divina Graça (Ermida 

erguida em honra a Nossa Senhora de Vila Velha) localizada no Parque Estadual de Vila Velha em Ponta Grossa.  Para 

que desta forma possamos deixar um legado cultural para as presentes e futuras gerações. 

 

Nº 551/2023 do Vereador FELIPE PASSOS, Senhor Presidente: 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida a Presidente da Fundação Municipal de Saúde de Ponta Grossa, Juliane Dorosxi Stefanczak, natural de Ponta 

Grossa, casada, mãe de três filhos, formada em gestão pública. Iniciou sua trajetória no setor público em 2014 na 

Secretaria Municipal de Assistência Social de Ponta Grossa. Esteve à frente igualmente na Secretaria Municipal de Saúde 

do Município de Carambeí/PR. 

 

Nº 552/2023 do Vereador FELIPE PASSOS, Senhor Presidente: 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida a Paola Renata Ferreira Horochoski, nascida em Ponta Grossa, servidora pública municipal desde 2002, formada 

em Ciências Econômicas pela Universidade Estadual de Ponta Grossa, especialização Gestão Pública. 

 

Nº 553/2023 do Vereador FELIPE PASSOS, Senhor Presidente: 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida a Leonardo Bertoldi, nascido aos 16/12/1983, Graduado em Direito, em 2007, pela Universidade Regional de 

Blumenau, com 2 (duas) especializações, atuou como assessor jurídico em gabinete de juiz por mais de 10 anos e, desde 

2017, é advogado privado, em Joinville/SC. Pela suas contribuições, orientações e alertas para preservar e tombar como 

Patrimônio Histórico o Santuário de Mãe da Divina Graça (Ermida erguida em honra a Nossa Senhora de Vila Velha) 

localizada no Parque Estadual de Vila Velha em Ponta Grossa.  Para que desta forma possamos deixar um legado cultural 

para as presentes e futuras gerações. 
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Nº 554/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI 

Senhor Presidente 

O vereador infra-assinado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 

Executiva, após manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Ao Programa Selo Social desenvolvido pela Secretaria Municipal da Família e Desenvolvimento Social, pela realização 

da Campanha PG SEM FRIO e aos envolvidos na campanha, em especial a Secretária Municipal da Família e 

Desenvolvimento Social Tatiana Denise Belo, a Coordenadora do Programa Selo Social Marina Kloster, e a equipe, 

composta por Ivan Ricardo dos Santos, Juliano Rosa, Lourdes Partica dos Santos, Patrícia Lucente Batista, Suzana Vieira,  

Luís Fernando Machado Balzer e aos demais envolvidos. 

 

Nº 555/2023 do Vereador FELIPE PASSOS, Senhor Presidente: 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida a Dirceia Ana Rudnik Araujo, natural de Ponta Grossa, nascida em 09/12/1970, formada professora de ensino 

fundamental no Colégio Estadual INSTITUTO DE EDUCAÇÃO PROFESSOR CESAR PRIETRO MARTINEZ, cursou 

licenciatura e especialização em História na UNIVERSIDADE ESTADUAL DE PONTA GROSSA, ingressando no 

serviço público em 1990. Pela sua dedicação e desempenho nesses 33 anos de serviço público sempre demonstrando 

profissionalismo em suas funções.  

 

Nº 556/2023 do Vereador SARGENTO GUIARONE JUNIOR, O Vereador Infra-assinado, em consonância com o 

disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja enviada a presente. 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada na pessoa da Sra. Maria Eiko Kanda, Coordenadora do Projeto de Dança Japonesa: Bomodori, pela 

sua participação no 24° Festival do Japão, e os demais serviços prestados junto às Comunidades Japonesa e regional, no 

Município de Ponta Grossa-Pr. 

 

Nº 557/2023 dos Vereadores DR. ERICK e PROFESSOR CARECA,  

O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APELO 

à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Ponta Grossa - Elizabeth Silveira Schmidt, para que realize medidas administrativas, a 

fim de que seja realizada a ampliação da Unidade Básica de Saúde Lauro Muller, Santa Maria. 

 

Nº 558/2023 do Vereador BIANCO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa, em 

consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação 

do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

 dirigida à Rede de lojas Daju, que, em uma ação caridosa, doou 1,5 mil cobertores para o programa "Aquece Paraná". 

 

Nº 559/2023 do Vereador BIANCO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

dirigida a equipe do grupamento GOE da Guarda Civil Municipal de Ponta Grossa, integrada pelos guardas municipais: 

-R.Silva, Bruno, Castanho e Guzzone. 

que apreenderam no dia 10 de junho de 2023, na região do Recanto Verde, um revólver de calibre 38 e 6 munições 

intactas. 

 

Nº 560/2023 do Vereador BIANCO, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

dirigida a equipe do grupamento GOE da Guarda Civil Municipal de Ponta Grossa, integrada pelos guardas municipais: 

-Andrade, De França, Cruz, R.Silva, Guzzone, Ricardo, Castanho, Luis Tiago e Bruno. 

Pela apreensão, no dia 24 de maio de 2023, de 7Kg de cocaína e 3Kg de maconha. 
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INDICAÇÕES 

 
Nº 2372/2023 do Vereador BIANCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 

determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o patrolamento definitivo da Rua 

Ricardo Cassiano Leite, localizada no bairro Cará-Cará. 

 

Nº 2373/2023 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando solicitar, de modo urgente, a manutenção da 

sinalização viária da Rua Vicente Espósito, Uvaranas. 

 

Nº 2374/2023 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 

para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando estudos 

para a alteração do Itinerário da linha Monteiro Lobato para a Rua Antônio João até chegar na Avenida Anita Garibaldi, 

retornando para a rua Assis Brasil até a Monteiro Lobato, no Bairro Órfãs. 

 

Nº 2375/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar a 

implantação de um ponto de ônibus com cobertura na Estrada Pery Pereira Costa, comunidade Passo do Pupo, nesta 

cidade. 

 

Nº 2376/2023 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando estudos de 

viabilidade para a construção de uma jardineira na Rua Padre Lux, esquina com Coronel Dulcídio, no centro de Ponta 

Grossa. 

 

Nº 2377/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, providências objetivando realizar a implantação de iluminação pública na Estrada Pery Pereira Costa, 

comunidade Passo do Pupo, nesta cidade. 

 

Nº 2378/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar a 

implantação de um novo ponto de ônibus na Estrada Pery Pereira Costa, comunidade Passo do Pupo, nesta cidade. 

 

Nº 2379/2023 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a limpeza do 

terreno da Rua Francisco Beltrão, em frente ao n° 08, na Vila Bonsucesso. 

 

Nº 2380/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar 

patrolamento, cascalhamento e manutenção na Rua Antonio Malaquias, Jardim Paraiso II, nesta cidade. 

 

Nº 2381/2023 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 
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Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a operação tapa 

buraco na Rua Coronel Generoso Martins, entre as Ruas Londrina e Teixeira de Freitas, no Nova Rússia. 

 

Nº 2382/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar 

patrolamento, cascalhamento na Rua Lauro Ferreira Ribas, Jardim Paraiso, Uvaranas, nesta cidade. 

 

Nº 2383/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, providências objetivando realizar patrolamento, cascalhamento na Rua Lauro Ferreira, Jardim Paraiso, 

nesta cidade. 

 

Nº 2384/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar 

pavimentação asfáltica na rua Lauro Ferreira Ribas, Jardim Paraiso, Uvaranas, nesta cidade. 

 

Nº 2385/2023 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do Regimento Interno 

desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências 

objetivando a instalação de redutor de velocidade,  na Rua Santo Mauro,  em frente ao nº 02, Chapada. 

 

Nº 2386/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar 

patrolamento, cascalhamento e manutenção na rua Alberto João Klass, Jardim Paraiso, Uvaranas, nesta cidade. 

 

Nº 2387/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar 

patrolamento, cascalhamento e manutenção na rua Antônio Victor Buhnemann, Jardim Paraiso, Uvaranas, nesta cidade. 

 

Nº 2388/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar 

pavimentação asfáltica na rua Antônio Victor Buhnemann, Jardim Paraiso, Uvaranas, nesta cidade. 

 

Nº 2389/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, providências objetivando realizar patrolamento, cascalhamento e manutenção na rua Ronaldo 

Piekorski, São Martins, bairro Neves, nesta cidade. 

 

Nº 2390/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, providências objetivando realizar conserto e manutenção da ponte na rua Alberto João Klass, Jardim 

Paraiso, Uvaranas, nesta cidade. 

 

Nº 2391/2023 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência, que determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, para que seja incluído no Programa Municipal de Pavimentação em toda a extensão da 

rua José Sales Rosa, no bairro Cara-Cará. 

 

Nº 2392/2023 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO,  
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Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência, que determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, para que seja incluído no Programa Municipal de Pavimentação em toda a extensão da 

rua Tomé de Souza, no bairro Cara-Cará. 

 

Nº 2393/2023 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência, que determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, para que seja incluído no Programa Municipal de Pavimentação em toda a extensão da 

rua Jocobe Schell, no bairro Boa Vista 

 

Nº 2394/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar a pintura 

da faixa de pedestre e na lombada em frente à Escola Municipal Dr. Carlos Ribeiro de Macedo, que está localizada na Av. 

Euzébio de Queiroz, n° 1383, Vila São Francisco, Uvaranas, nesta cidade. 

 

Nº 2395/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando realizar a implantação de ponto 

de ônibus na Rua Nestor Alves Campos, Vila Jardim Paraíso, Uvaranas, nesta cidade. 

 

Nº 2396/2023 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o a inclusão no 

programa de asfaltamento das Ruas: 

Miguel Dropa e Alfredo Bochnia, localizadas no bairro Cara-cará, vila Tarobá. 

 

Nº 2397/2023 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção, 

DESOBSTRUÇÃO DE BUEIRO E GALERIA, na Rua Marques de Sapucai até final da rua, na vila São Francisco, no 

Bairro Cara Cará, nesta cidade. 

 

Nº 2398/2023 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA,  Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o Patrolamento, 

Cascalhamento, a Colocação do Fresado ou a Inclusão no Programa de asfaltamento da Rua Maquelote, entre as Ruas 

Babilônia e Simon Perez. 

 

Nº 2399/2023 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 

para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a 

pavimentação asfáltica da Rua Gen. Ernesto Geisel, no Vila Portal do Norte, em toda sua extensão. 

 

Nº 2400/2023 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 

para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a 

pavimentação asfáltica da Rua Raniere Mazili, no Vila Portal do Norte, em toda sua extensão. 

 

Nº 2401/2023 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 

para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a 

pavimentação asfáltica da Rua João Café Filho, na Vila Portal do Norte, em toda sua extensão. 

 

Nº 2402/2023 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 
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para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a 

pavimentação asfáltica da Rua José Linhares, na Vila Portal do Norte, em toda sua extensão. 

 

Nº 2403/2023 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 

para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a 

pavimentação asfáltica da Carlos Coimbra da Luz, na Vila Portal do Norte, em toda sua extensão. 

 

Nº 2404/2023 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 

para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a 

pavimentação asfáltica da Rua Delfim Moreira da Costa Ribeiro, na Vila Portal do Norte, em toda sua extensão. 

 

Nº 2405/2023 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 

para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a 

pavimentação asfáltica da Rua Juscelino Kubitscheck, na Vila Portal do Norte, em toda sua extensão. 

 

Nº 2406/2023 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 

para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a 

pavimentação asfáltica da Rua Epitácio da Silva Pessoa, na Vila Portal do Norte, em toda sua extensão. 

 

Nº 2407/2023 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 

para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a 

pavimentação asfáltica da Rua João Goularte, na Vila Portal do Norte, em toda sua extensão. 

 

Nº 2408/2023 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 

para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a 

pavimentação asfáltica da Rua Artur da Costa e Silva, na Vila Portal do Norte, em toda sua extensão. 

 

Nº 2409/2023 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 

para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a 

pavimentação asfáltica da Rua Emílio Garrastazú Médici, na Vila Portal do Norte, em toda sua extensão. 

 

Nº 2410/2023 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 

Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, 

para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a 

instalação da rede de esgoto, na Vila Portal do Norte, em toda sua extensão. 

 

Nº 2411/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a pintura de faixa 

da travessia de pedestres e sinalização vertical na Avenida Monteiro Lobato, n5236, Jardim Carvalho, nesta cidade. 

 

Nº 2412/2023 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando estudos de 

viabilidade para a construção de uma Travessia Elevada na Rua Saint Hilare n° 275, em frente ao Colégio Positivo, em 

Oficinas. 

 

Nº 2413/2023 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Indico à Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o artigo 107 do 

Regimento Interno da Câmara, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, Elizabeth Silveira Schimdt (PSD), para que determine ao departamento competente da Municipalidade, a 
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realização de instalação de Parque de Diversão para crianças na Praça Dr. José Theodoro Miró Guimarães, localizada 

entre as Ruas Alvorada do Sul, Rua Colorado e Rua Foz do Iguaçu, Bonsucesso - Chapada. 

 

Nº 2414/2023 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção, 

LIMPEZA DE TERRENO E PODA DE ARVORES, na Rua Alvaro Alvin, lado casa 104, em frente casa 140, no Bairro 

Jardim Carvalho, nesta cidade. 

 

Nº 2415/2023 do Vereador DR. ZECA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, providências objetivando a sinalização na Rua Eduardo Bonjean, esquina com a Rua Leopoldo Fróes 

no bairro Uvaranas, nesta cidade. 

 

Nº 2416/2023 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de 

obras da Secretária de Serviços Públicos para execução de operação tapa-buraco na Rua Antônio Carlos, esquina com a 

Coronel Generoso Martins de Araújo, Nova Rússia. 

 

Nº 2417/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, providências objetivando realizar  a  desobstrução e limpeza de bueiro que está localizado na Rua 

Henrique Ligeski, nº 103, Uvaranas, nesta cidade. 

 

Nº 2418/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar  o 

concerto de tampa de bueiro que está localizado na Rua Henrique Ligeski, nº 103, Uvaranas, nesta cidade. 

 

Nº 2419/2023 do Vereador PAULO BALANSIN,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, providências objetivando a manutenção com patrolamento e fresagem em toda a extensão da Rua 

Emerson Santiago, Bairro Órfãs. 

 

Nº 2420/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, para que promova  a restauração da escada 

externa  do terminal central, vez que  há buracos devido a  ausência de manutenção da mesma, o que tem ocasionado 

quedas de transeuntes com freqüência. 

  

Nº 2421/2023 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o patrolamento, 

cascalhamento ou a inclusão no programa de asfaltamento da Rua Cafeara, na Vila Santo Antônio, Bairro Nova Rússia.  

 

Nº 2422/2023 do Vereador BIANCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 

determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a colocação de placa para proibir 

que veículos acima de 10 toneladas estacionem na Rua Mestre Bento Balduíno, localizada no bairro Oficinas, em frente ao 

número 360. 

 

Nº 2423/2023 do Vereador DR. ERICK,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 
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municipalidade, providências objetivando a inclusão do medicamento Neomicina Pomada, na Relação Municipal de 

Medicamentos Essenciais (REMUME). 

 

Nº 2424/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando fazer o 

manilhamento de águas pluviais na Rua Padre Denis Quilty, Uvaranas, nesta cidade. 

 

Nº 2425/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a 

instalação de água encanada e um ponto de luz no cemitério Cerradinho, no Distrito de Itaiacoca, nesta cidade. 

 

Nº 2426/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando fazer o 

manilhamento e implantação de galeria de águas pluviais na Rua José Branco Ribas, Uvaranas, nesta cidade. 

 

Nº 2427/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar a 

desobstrução de bueiro na Rua José Floriano Peixoto Filho, nº 145, Cará-Cará, nesta cidade. 

 

Nº 2428/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar o 

conserto da tampa do bueiro na Rua José Floriano Peixoto Filho, nº 145, Cará-Cará, nesta cidade. 

 

Nº 2429/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar a limpeza 

e roçada entre a Rua Henrique Ligeski, nº 1957 e Rua Visconde do Araguaia, nº 1151, Uvaranas, nesta cidade. 

 

Nº 2430/2023 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar o 

conserto de tampa de bueiro na Rua Visconde do Araguaia, nº 1915, Uvaranas, nesta cidade. 

 

Nº 2431/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, melhorias de acesso para travessia em 

córrego ao final da Rua João Francisco Lopes, no bairro Contorno. 

 

Nº 2432/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, limpeza e corte de mato, de acordo com os 

trâmites necessários, para terreno existente no cruzamento das Ruas Noroeste e Quero Quero, este situado na Região da 

Chapada. 

 

Nº 2433/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, implantação de pavimento asfáltico para 

trecho da Rua  Vereador Abraão Maia, trecho compreendido a partir da Rua Olavo Bilac e Teixeira de Macedo, esta 

situada em Uvaranas. 

 

Nº 2434/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 
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Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, melhorias de acesso para travessia em 

córrego ao final da Rua João Francisco Lopes, no bairro Contorno. 

 

Nº 2435/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, limpeza e corte de mato, de acordo com os 

trâmites necessários, para terreno existente no cruzamento das Ruas Noroeste e Quero Quero, este situado na Região da 

Chapada. 

 

Nº 2436/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, implantação de pavimento asfáltico para a 

Rua Parque Barigui, situada no Bairro Contorno. 

 

Nº 2437/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, implantação de pavimento asfáltico para a 

Rua  Nova Fatima, no Bairro Contorno. 

 

Nº 2438/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, implantação de pavimento asfáltico para a 

Rua  Nova Fatima, no Bairro Contorno. 

 

Nº 2439/2023 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência,  determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, solicitar  o patrolamento  e cascalho em toda extensão da  Rua Jacobe Biscarra, no bairro 

do Sabará. 

 

Nº 2440/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, implantação de pavimento asfáltico para a 

Rua  José Pedro Silveira Godoy Gomes, no Parque Nossa Senhora das Graças. 

 

Nº 2441/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, implantação de pavimento asfáltico para a 

Rua  Ercílio Slaviero, no Parque Nossa Senhora das Graças. 

 

Nº 2442/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, implantação de pavimento asfáltico para a 

Rua Cachoeira da Mariquinha, situada no Bairro Contorno. 

 

Nº 2443/2023 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, implantação de pavimento asfáltico para a 

Rua Bosque das Brotas, situada no Bairro Contorno. 

 

Nº 2444/2023 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando  tapa buraco na 

Rua Maurício de Nassau, em frente ao n° 2349, Palmeirinha, Bairro Nova Rússia. 

 

Nº 2445/2023 do Vereador DR. ERICK,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 
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municipalidade, providências objetivando a urgente averiguação e aplicação de sanção ao corte de uma araucária 

localizada em imóvel na Rua Arno Wolf, 1157, Colônia Dona Luiza. 

 

Nº 2446/2023 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando incluir no Plano de 

Pavimentação, à Rua Andorinhas, na Vila Borato, nesta cidade. 

 

Nº 2447/2023 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a realização de estudos para a liberação da Rua 

Sant'Ana para carros. 

 

Nº 2448/2023 do Vereador DR. ERICK,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando a urgente notificação da concessionária Companhia de Saneamento do Paraná 

(Sanepar), a fim de que seja realizado a manutenção no calçamento da Rua Francisco Ribas, na altura do número 330, 

Centro. 

 

Nº 2449/2023 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de 

obras da Secretária de Serviços Públicos para execução de operação tapa-buraco na Rua Padre Anchieta, Colônia Dona 

Luiza. 

 

Nº 2450/2023 do Vereador DR. ERICK,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando a urgente notificação da concessionária Companhia de Saneamento do Paraná 

(Sanepar), a fim de que seja realizado a manutenção da calçada na Rua Prefeito Campos Mello, Nova Rússia. 

 

Nº 2451/2023 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de 

obras da Secretária de Serviços Públicos para execução de operação tapa-buraco na Rua Castanheira, Santa Paula, Bairro 

Contorno. 

 

Nº 2452/2023 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de 

obras da Secretária de Serviços Públicos para execução de operação tapa-buraco na Rua Jaboticabeira, Santa Paula, Bairro 

Contorno. 

 

_________________________________________________________________________ 

 

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 28/07/2023. 

 

 

 

Ver. FILIPE CHOCIAI                 Ver. PASTOR EZEQUIEL BUENO 

         Presidente                                                1º Secretário 

 


